HIEME TS R AL 1B

R 5 5 R B £766 45 48 2 AT B8 HE (Data. Frame) | i) & (Vector) 511 32 (List) |
FE I (Matrix) 45 fiff H]3X 2885048 28 R 0 07 2 A KA ] L 75 243 B A7 2T

XS B S AF i 7E R B8, nl LLil ot 1s O 304 76 RStudio #5 ] ) Environment H
BEARMER L . ERBEAE DM AR AR ED, BITF T BRLNE. K
BB B 44 T LA B 2 8 ] head O PRETS 843 view O BRECTIUNE , 1 75 45 S T B

XF TR A KA TR R LG8 rm (W44 AT DA R FREE Ao R iz o0t 42, 94 ge O
BRER [T N AT S 3 02— R R TSR RCR BN T . 2GR 0 T OREE A T 2 i A BT
# [l data. table £, i i3 sparklyr B sparkR & ] spark 315 HEZ2 . 7E Repp FEH C 1L
TR

IR B 2 B 10 S A RO SIS AL G A — M R e B S B R Y R e S A ]
43 R RUEE A (double) & (integer) . F45F 1 (character) .32 38 %Y (logical) . & £ 25 (complex)
G Al S 1 TP A,

3.1 HFEIE

Data. Frame £1 Python "' [y Data. Frame A 25 {2l, &K Excel BY 52 & 7 N 4 fih
Data. Frame It 7] DURE B A Sy — > BOA #6 0 R A% . JF R BB & JF S0 A JLIN 3%
KAAFRENE . AR HES] 3 Sk BN A 1 S AR 55 1Y AT 2 PR AT DALY . 3R OC R AV PR Y
524 7] A Dataframe 25 HEBUHE FE A AU F . Data. Frame A] DL SZ I EHE S BE R AE (left_join.,
right_join &%) | fifi 1% (filter) . 2 4 i1 B 55, tidyverse L A I5 25 K tibble 1 7] LA A
Data. Frame AL AL I .

A IUAS ST ek BT LAHS B 32 3 PR T g B AE . XF T Data. Frame A LL#E ] head O B8
B 7R B B HJUAT SRR AN AR B ) BE SR Y O A O AR LG B s XY tail O pR £
Al DL R BRI J5 JLAT . str O RECE AN M5 T 808 S5 4 1 AR B A R L AR B
PERALE , summaryO FREUH U3 A B IR S 15 B classO R AL AT LLR 51 & 15
SRR AE 55 38 H R FHECY data. frame, URTE Z 1N ES XL R PIXT LT Re A 5 8 1
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AL readr S IAAL T AR B K 2 AE 68 0 BLHRAE , as. data. frame () AT LUK X G2 57 46 R K
HE . i data. frame O pRELAT DL i f A KT B HE , i 'a <— data. frame O "“F 5 A B 20408
HEAF it BN RFE X5 a v, HITTH 27 2T 204 45 B o i A B s 3 A R ot & 2R AT Data. Frame
U5 AT AEE Y . Data. Frame J& ggplot2 W 4Lk i A3 i T 1) 250 00 405 40, 52 3% 55 b BE 4
T A F T e data. frame O pRECHT B BCHEHE L BT E AR HE AR RS R .

£ FRRG 3 — 1 B AR AE

test df <— data. frame(country=c('a','b'),gdp=c(786,329))
test_df

# # country gdp

HH$1 a 786

##2 b 329

3.2 m&

A A T LA A e O pR Bel 2 B R A L TR — S8R i) AUAS AR

£ 0% 3 - 2 Bk

£ AT o) R R — A& 1~10 1Y ) 7
c(1:10)

Z£#[1] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

# SR AT DL E R 110 SEHL, A () MR ALK — 2L
1:10

£H#[1] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Az B — A SO 1Y T

C('a‘,'b','c‘)

o] B R 206 T T T A 508 W BUA 9 80dis 46 b S B, R 2248 D 46 7 32 D e 2% 1F
LA R RE IR 2 N A

3.3 FI%E

FIFIE R MG AR 38 K — b S 2% BOHE A5 44 L T LR AR AT AS [R] 26 B A B8l dn gk
FVTAT A AR b AT DS R R S X R . ISCEAE SR W cE
AT LR B AR — 5 KA, B9 A2 R AT DR SO [ 9 BT 400 N W 45 o T DURE L T Sy
Excel M, FLICHE AP AR DU SCF BUF b v] LUE W A% (2 R X R 5

PIRA Z MBI T % WL Tist O sRECRIEE, AT LU S splic O 9r 23 BUAT 24 2 21
A A AT LA S A SN R A B A L AR AR

£ U 3 - 3 ErE s
i List() pR & B — 4> F1 3%
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# @V E A view RREIA R test list, B A8 EDULEE AR b 1A T i i) 57 R 4544
test list<- list(a=c('a','b', 'c'),b= data. frame(category = c('TV', '"MOBILE')))

B HE X i 5% W fih ) 352 55 S BT A Bt AN BB T B T A R AR A R B R
oo T AN B VIR D 5 3 % T On Bl i I AT T B BUOR M R AL B, Purr £
M BARIL B & B R ERRAN T,

W map Ji% B BRI K

3.4 5B

ae

il 2

22 i

ZLoN

F matrix O pRECAT LA A R B4 S B A i B0 — A 1o 5, 38 5 A7 H0R0 81 B0 17 S B ) T
R AU BN N 2 50 A7 i AR AT

=00 3 - 4 g
M 1~50 Ll —A> 547 8 F A4 A [ (F5 BBR A A7 4% )

matrix(1:50,nrow=5,ncol = 10)

##[,110,21(,31(,41(,5]1[,61¢(,711[,8](,9][,10]

##[5

’

s W N

@ J o

\e}

10

11
12
13
14
15

16
17
18
19
20

21
22
23
24
25

26
217
28
29
30

31
32
33
34
35

36
37
38
39
40

# H 1~50 4 glL—1> 5 17 8 B {44 B (3 B AT 770
matrix(1:50,nrow=5,ncol = 10, byrow = TRUE)
##[,110,210,310(,411L,51¢(,611[,711([,811L,91TI,10]

##[1
#H#[2
#H#[3
##[4
##[5

.

.l
.1
.1
.1

1
11
21
31
41

2
12
22
32
42

3
13
23
33
43

4
14
24
34
44

5
15
25
35
45

6
16
26
36
46

7
17
27
37
47

8
18
28
38
48

41
42
43
44
45

9
19
29
39
49

46
47
48
49
50

10
20
30
40
50

T B AL B AR S N A . AR EE A2 tidyverse 8, %8 H R — R E A E
RN N TR O
(1) ggplot2 A2 MAEAEH W AT T AL (L, R A BB EE B4,

(2) tibble AL HFHIMN T tibble K4 2544 . AT LILAE Data. Frame B9 JFRA .

(3) tidyr £ 2 T8I EIE

(231N

LN

i » spread O bR K5 728 B0 17 #6 T8 55040
(1) readr AT AT A R, w7 F 6 read_csvO,
(5) purrr AL THE & 205 AR, 202 map 7R REL
(6) dplyr 2 i A 5 K A B0HE Ak A0 22— A 3 B 9 S B A7 0 2 VD R B4 LB
ERE I REME AT & 455 sparklyr #/E Spark £ 5.
(7) stringr G F AL PESCA 5 F 45 B, e AL str JF 3k, 02 stringi 809 % H IR

TR

PRACEL & gather O pRE, F TR 98 20080 6 4 o 78 K
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(8) forcats €1 I T4k B 73 26 A8 B 5 HL G 46y [H 1~ O T LB 280 93 B9 T | o 46 45
M

3.5 readr @N4E
readr 3 AT L R 5AMBEIGE T HALH LK R BB EIEES A R B
¥, DL AE R IR SR B0 5 H B AR H AL

3.5.1 read csvO) FRI%L

CSV PR H B  INIL S CSV XM R AR I aE . AR g LIE
B A AR 3 DT (B B 2 2] ol W TO R IR 7 R U AT A RO RS A SR L L 32
G P A, IR A F T Windows H A9 b ik, 75 B2 48 FFOOUREAT 17 AS J2& B4~ 4
AL — Bl BT AR 3 A SR I DU R 3 0 7 45 4 9 ) B g S P AT SR B e o UTE-8 Jm
[Fa) R — e 2= 1 ) fift e ARTE AN T

#Rf% 3 -5 read_csv()BR%L

library(readr)

datal <— read csv('D://Per//MB//bookfile//Mbook//data//salesdata. csv')
head(datal)

# & ZA tibble: 6 X 5

# # date category region quantity sales

#Z #<chr> <chr> <chr> <dbl> <dbl>
#4H#412021-1-1A us 8 8717.
#H#22021-1-18B us 79 86089.
#H#32021-1-1C us 2 1775.
#H#42021-1-1B us 21 21050.
# #52021-1-1B us 3 2066.
£ #62021-1-1C JP 1 120.

read_csvO BRECHH S HNF .

(1) file fORZ T ASCAF, AT LU SER A A B AT DUR R TAERAR. 5 setwd O
WHE .

(2) col_names 7] LLiE#FESE TRUE ACE LIS 1 17 I L FK .

(3) skip Fm N LT Z 5 T 46 7 A CF BB 5T Sk AT BB A = 17) o

(4) n_max fAEFAWRRITE.

R FE M, A B A e 25 2R 220 W BN R A4 i, i B AT LA write_csv O PRER, #%
K write_csv(R PIEHR AL, " SCHE A FR. esv') 85 2 A S E0AT LR 58 88 09 SCOR A2
SO FR S WUERAL S SO 24 FR S e 44 W AR 0 i) SO 2 AE A AE 2 A R 2 7 19 AR B%
7=,

Y AR PSR AT LU getwd O RREER B, I AT ] setwd O pRERBEE SRS TAE P&
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7. WEBRE A/ TSR] LR A& A SRR

15 R A T e A P SCELAS L AT A FERE A H i read. csv BRECEE A, AR X
SR AL 3 SO R e (HUR 3G I — )7 5 BER 5150 . S5 80 A R 1 9 07 s R A e
] LU PP SCELAD Rl WPS RS AT IF SO 2 )5 55 47 30 (i Notepad + +4TJF )5
PR UTF-8,

read_csv () pR IR L 20 2 57 45 ] BB AE S A B2 A BT 2 T, DT AR 350 R L 3R ET DA
guess_econding O REIN B & 5 AW B E F 4548, Z 57 read_csvO B % & locale
SHEP I FRE BT AT, 5o R txe AT IS0, 205 76 A7 35 00 op i 5
FEAE UTE-8. PR A7 I 2 35 U AR SCHF B AT . — el F b T 79 05 96 ] DL e 2 A H 4 ) L, 1%
N AT LS E A 1 S

3.5.2 HAh k%L

read_tsvO I T EEHULATHI AT Tab Sy 73 Wast 5 B9 CSV 3. read_delim O H F A
F8 BT T R BB AT B9 SCF T LLPRAR A read_csv.read_tsv [l HIARAS . read _fwfO H T i
HBCT] 2 98 BE B ST, AT LA AR A s B A v 25 81 9 B B B8 Y . read_table O 2 1T bR
B w] DL H exe SO

XTI R A EE S DI RE LA write_JF3k , AT DAAE S Bh SO A B 45 A B 7 ik

3.6 tidyr &

tidyr 2 3 BT RCHE b B MR 9 T e K 0 s 4 T e
3.6.1 expand gridO F%

expand_gridO R TEZANCH M &P W ICRAERFTAASG . FINMAN 1.2 5 a.b X
WA ) i R A — AN T R L A A A 1-a 1-b L 2-a 2-b AR AN T .

# f{7% 3~ 6 expand grid() K%k
library(tidyr)
expand_grid(c(1,2),c('a",'b"))
4 4 #A tibble: 4 X 2

4 c(1, 2)° “c("a", "b")"

# #<dbl> <chr>

##1 1a
##2 1b
#® #3 2 a
#H4 2b

expand_grid ) e F B FAE80HE PR B b A il e s 7 B fe K&, WHTE left join
rh AR /S R OB B, AT LA LU B SR B B b ) 22 SR AE PEE I R e A L — A e 2 A AR
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NIRRT,
K, crossing O PRELEL R AL H A merge O pRETHR AT LS EL iR 824 , B AR5
FE 3 Ay B8, RSN R .

# f{f% 3 - 7 crossing() & merge() Rk
library(tidyr)
crossing(c(1,2),c('a', 'b"))

4 # £ A tibble: 4 X 2

4% °c(1,2) “o("a", "b")"

# #<dbl> <chr>

HH1 la
##2 1b
##3 2 a

HH4 2b
merge(c(1,2),c('a','b"))
#H#xy

H#H11a

HH22a

H#31b

HH#42D

merge () PRESURH LU ACHT 9 1 oK ER A 45 R L 6 T [R) B 25 SR A8 5 44 FK s merge O pR AL 23 fiff
FH x By 3R 5 110 15 PG A~ R A 04 2 S5 s ) i /R S AR B A PR . 53 81, merge O PRI S
PN LA E 1 84 B 415 s expand_grid O & crossing O B HFHWANLL E RS A S
B, A A A H R crossingO & expand grid O 1Y B il 25 140 2 i A ) 2 A4 1) 5 R R
ERE A E R, B AL cCa’, 'bOATcCa', 'b) MRS A . A X R TH R
AT DL PG 31 ok Ab 3

3.6.2 drop_naQO) %L

drop_na O EREH M BRAEAE NAHFT . drop_naO UWRAFE E NA FrrE )48 &, W)
SERBEAAE NA BT, 32 DSEEEHE 7 NA Fred], i 2 2 Bz s b & NA E
AT AR U .

# {15 3 - 8 drop_na() PR X
library(dplyr)

A B — B AE df

df < - data. frame(x = c(1, 2, NA), y = c("a", NA, "b"))
2+ M) Bk B AE AT R B0 A NA H G AT
drop na(df)

#Hxy

#H11a

# M BR B AE o x B9 NA fH AT
drop_na(df, x)

#Hx Y
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F#11 a

T H22<NA>

# M BRBCHEAE S v Z1G NA AT
drop na(df,y)

#Hxy

#H#1 1a

£ H2NAb

LAl P B9 na. omit O pR B AT LUK 26 BR A DR AE . (H2 BB S B B b B9 56 1 Rl
5 XS RS AT AR

2 % 3 -9 na. omit() K%L

# 4 W — AR AE df

df < - data. frame(x = c(1, 2, NA), y = c("a", NA, "b"))
= M B B AE P AT R S NA(E AT

na. omit(df)

#Hxy

#H11a

3.6.3 replace naQ) R

replace_naO) RELH TR NA HEH HIEENE., EEETSETEU list B A,
AR

£ f0f% 3 - 10 replace na()R%L 1

# 2E B dF B HE

df < - data. frame(x = c(1, 2, NA))
#4TEN df 40 HiE

print(df)

Fax

#4841 1

HH2 2

# #3 NA

£ 44 df FHEHE T x A NA Bl 0
df %$>% replace na(list(x=0))
®ax

HH11

FH522

= H30

rl]]

Hp 2 2 AR E L list B U5 A, B 7165 5 A, m o B, (8 2 24 5 2 X
ZAF W) NA (EEF7 B i, 00 26 B H A g 506 ML JnAE T o pd B dE A o, 2x 3 0.1
B x.y PHY NA BB,

£ f0f% 3 - 11 replace na()R%K 2
£ A R df i e
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df < - data.frame(x = c(1, 2, NA),y=c(2,NA,3))
£ FTE) df ZfE e

print(df)

FHx y

81 1 2

H 52 2NA

£ #3NA 3

#0 df BARAEH x By NA R 0, 8 v i MR B R 1
df %$>% replace na(list(x=0,y=1))

#Hxy

#H112

#H#221

##303

3.6.4 extractO) FRZEL

extract() pREL 32 B H F X5 B A v i 5 51 452 R4S @ F AT PR 4, B L T Excel H1AY 441
BEAE . 1 PREME S TE T S50 regex, HoAH A A9 & I ) 323k AR IE fg A=, an R s f
x F 3 I - FR S PR ar 5 1 B 2 B0 AR A

# 0% 3 - 12 extract() BR%K

library(dplyr)

# 2E BUBUEAE df

df < - data.frame(x = c(N3, "a-b", "a-d", "b-c", "d-¢e"))

F AR AHEAE of TPy x SR - PRk 2 51, RIS 1 5158 2 1)

extract(df,col =x, into=c("4 1 5", "% 2 51"), regex="([a-z]+) - ([a—z] +)")
# #5515 5 2 5

HH#1 <NA> <NA>

= E2 a b
= £3 a d
g #4 b @
##5 d e

regex="([az]+)-([az]+) "TREFHDPHNEID N 3 7.5 1 732 az PIE
BHEETRES. BEZazHPITEHE. O ENRELSPRR—1THE, ENFRIKEKL
VERCRE R AR 8 B2 N2 . A 24 35 0T LS5 HAL &l 1548 . il Excel BRECT 1Y 23
G EHE Y o B AT B 22 BT, Excel 2348 I8 B3 B A5 09 R BHE 47 5391 . extract O) pR I
B O L AL B T,

3.6.5 fillO %

XFTECHEAE TP NAfE, iz GO T DU HTAR SR E NA (B, Hob, id il 2 40
direction W B HIFAAEH A KR . up 2K A NA {E K J . down 3k H NA i I, downup H & H
T EE Y EOV AR NA B N AR . updown Fl downup B3 S8 MU AH 5 . 48
BT .
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#0003 - 13 £111() R %L

df < - data. frame(x = c( "a/b",NA, "a/d", "b/c", "d/e"))
df $>% fill(x,.direction = 'up')
®ax

# #1 a/b

# 22 a/d

# #3a/d

# #4 b/c

# #5d/e

df $>% fill(x,.direction = 'down')
#ax

# #1 a/b

# #2a/b

# #3a/d

# #4 b/c

# 25 d/e

AL A7 AE G IFHI0KE B9 Excel RA%F o8 CSV XUl HAE T A R B2
T AR 5 I BT DR S L A ST (E T DLIE 88 o FoR 9o NAL i 11O p8
B T BT BE PR R P IR . Excel FP2E IR DLt LB AR S Ab B, — e (A £ R D fig
REN A NA B ooks , Z e A~ 30, e a % T Col+ Enter PREESERI AT, 25 5K (il ]
VBA WAl PLSE B iR DR .

3.6.6 gatherO) %L

gather () PR 02 204 908 b 5 22 09 oR B, B 98 R AR IR O K R A%, KL T Excel
PowerQuery F B B MF , 7 —SE A0 RIH A R ACHS A 2238 3] Reshape2 37 B meltO)
PRI, LI RER AL .

LR AT

gather (Bl key =47 BRI 8 H — 3 . B 9 4 5, value=TEr &5 T J5 W EBUH . 1%
&N X I F AR -cHREARS HIFSHID)
Hi -cHREAS S ENID WA LIl cHrES 5B,

7 T B, it 0 BOHE O 4 B 00 HE 9 1 48 45 B8HiE L T gather O BRECK H AT & L
LAy HE S RRTEW S, A — KR AU IE .

#1045 3 — 14 gather() PR

library(tidyr)

£ Wi —> data. frame: £ 2RAE 1 A A 2 F B4 8 S
df wide <- data. frame(category=c('a', 'b', 'c','d"),Jan=¢c(1,2,4,6),Feb=c(1,1,1,1))

#ITE /R df_wide 46 HE
print(df wide)

# # category Jan Feb

£ 1 a 1 1
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%52 b 2 1
##3 c 4 1
##4 d 6 1

# 44 df_wide H1 () H {43 'Jan/Feb ' 47 & $ 51| 'month ', ¥t £ B £ i 47 & 2 'Sales '
gather(df wide,key= 'month',6 value = 'Sales', — c(category))
# # category month Sales

£ E1 a Jan 1
= E2 b Jan 2
= £3 c Jan 4
7 #4 d Jan 6
£ 45 a Feb 1
#H6 b Feb 1
HH7 c Feb 1
#H8 d Feb 1

KRR AR R E A ggplot2 2K, B4, KEFEWESGMHA group_byO
PREL K summariseO) BB LA HIL B TR ST L2 NE., L%, odF 0] LI — kx4
ZHBCHE (8 AR TR 4 A — e 0B s B AT S A,

3.6.7 pivot_longer(O) FR %L

pivot_longer ) BT LAIA N J2& gather O pREL IS T WA , 0 H T8 B s ih 58 R e 40k
K 3. pivot_longer FEE 1 4SS B0 for Ab B 10 B4 HE , B 3T & 09 728 o 44 PR S AE A 31— 571
% 2 S8 names_to EHTII AR, JER B X B2 B 4T & B — 51 1, values_to Sk
FE T XN ZAFR . G —DSE-cORRAEIT SR EWR LS, [FF AR H 245 O,
IR =prat i€ = 3 ORI N S I A TR (1

= fRf% 3 - 15 pivot longer() K%K

library(tidyr)

# B —1> data. frame: £~ 2RAE 1 H A 2 H BB & B
df wide <- data.frame(category=c('a','b','c','d"),Jan=¢c(1,2,4,6),Feb=¢c(1,1,1,1))

#ITE 7R df_wide 4 HE
print(df wide)
# # category Jan Feb

= H1 a 1 1

##2 b 2 1

# 43 c 4 1

##4 d 6 1

£ 44 df_wide 1y 1 'Jan/Feb ' 47 & F 51 'month', K 5 £ 4 i 47 & 5 'Sales '3
pivot longer(df wide,names to = 'month',6values to = 'Sales', — c(category))

# & # A tibble: 8 X 3

# # category month Sales

# #<chr> <chr> <dbl >
ZHla Jan

#H2a Feb



ZH3b
HH4Db
##5¢
2 4d6c¢c
##7d
##8d

3.6.8

Jan
Feb
Jan
Feb
Jan
Feb

B o RN PN

spread O ERI %L

#3E HIBMGEHREELE [P 33

spread O PRELS gather O pRELSE AR S ) Dy, B R L WM T8 3R . spread O pRELHY
51 ANSERR TR AL 2B 2 DS E key TR — 5148 HATAR L, 5 — >S4
value 7R HIWE 41 3 78 25408 D8, AR RS an R .

# {01 3 - 16 spread() FR%K
# 4K 3 A, A K R

category <— c("a","a","b","b","c", """, "d", " "d")
month <— c("Jan", "Feb", "Jan", "Feb", "Jan", "Feb", "Jan", "Feb")

Sales<- c¢(1,1,2,1,4,1,6,1)

A L3R 3 A1 AR R — AN KSR df_longer (45 [F] F LI AT 45 R )

df longer <— data. frame(category, month, Sales)

print(df longer)

# # category month Sales

#H1
#H2
#H3
#H4
FHS5
#He6
FHT
*H8

265 A 6 i month WS 251, A il 55 3=

a

Q. N0 0 o o9

d

Jan
Feb
Jan
Feb
Jan
Feb
Jan
Feb

e Y S S O Ry BF R

spread(df longer, key = 'month', value = 'Sales')

# # category Feb Jan

#H1
#H2
#H#3
FH4a

a

b
c
d

1

1
1
1

BN

Yo R DRI K ARFENE . W0 B Jan F1 Feb 856 &0 51, 8 AT L5 (8 3 11 5%

A 2 LR R KR R

Bl

25 A lagO Y lead O RELW T LIAERK F L EIR

3.6.9 pivot_widerO FREL

pivot_wider () bR F& spread O pREL M T+ 9 RR A, H 2 A J2 o 1 R % 4y 58 k.
pivot_wider O H 955 1 A S HR R F7 AL PRI A HE . names_from S50 75 B WP — A~ 748 1
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85 0 225 \values_from DX I3 7 45 B — 51 B f i S 3] A2 2 5 1) DX AR A T

£ fRf% 3 - 17 pivot wider() k%K

AN 3 AR, HTAEsKR

category <- c("a","a","b","b","c","c","d","d")

month <— c("Jan","Feb","Jan", "Feb","Jan", "Feb", "Jan", "Feb")
Sales<- c(1,1,2,1,4,1,6,1)

#4F ER 3 AR BL— 1K 3R df_longer (5[] F 151 A3 545 )
df longer <-— data. frame(category, month, Sales)

print(df longer)

# # category month Sales

HH1 a Jan 1

= E2 a Feb 1

743 b Jan 2

HH4 b Feb 1

# 45 c Jan 4

H#6 c Feb 1

%857 d Jan 6

#H8 d Feb 1

# % A 13 By month Wi 5 2 51, £k A 9 %

pivot wider(df longer,names from = 'month',values from = 'Sales')

& # £ A tibble: 4 X 3
# fcategory Jan Feb
# #<chr> <dbl><dbl>

#H1la 1 1
#H2Db 2 1
##3c 4 1
#54d 6 1

3.7 dplyr &

5 ROTE T I 5 AR 20 PR . dplyr 4 5 s 7RO A . dplyr B9 DI RE £ % X0 51 ik
B AT e G HE GRBIDHESF IR RN AR E R TR R RS A B AU AR
B ULAS BB 2B i ZUEE L 13 0 2R X 0 Ak B RE A TR — 20 B R AT DX 4
AR A BB T ) — E A A IO

3.7.1 selectO) %k

select O pREY 5 2 I T 36 BUBCHE A Hh (19 81 L i A& o (9 2 40 starts_with %8, AT DLSEHL R
% ML 51 0 e R . DALY datasets B FH i B9 5 AL SRR AR iris BT 2 EdEEE
EHFA Sepal. Length fE35 K J& | Sepal. Width f£2£ 56 & | Petal. Length £ K & | Petal. Width
I Ta B | Species i 2&, Species B & Iris setosa 1115 | Iris versicolour Z¢ {4, & |
Iris virginica %5 JE L EE ,

FE N T A ACAS S ] magrittr Y 0> WO E A S AR SR A MR R A
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2 % 3 - 18 select() K%L 1
# 76 R E AR A B

library(dplyr)

library(magrittr)

##

# # Attaching package:

'magrittr'

], f i head(5

$3% HEMGEMRIGELE

AT BT 5 4T

# # The following object is masked from 'package:purrr':

#

# # set names

& & The following object is masked from 'package:tidyr':

= #
& # extract

# YE BB — 31 Sepal. Length fE %K Ji, I3 B 5 17
select(iris, 'Sepal.Length') %$>% head(5)

# # Sepal. Length

##1
#H2
*H3
*H4a
#H5

A S
o O 33 W

# [F B REEL £ 51, #Jﬁﬁlﬁu 517
select(iris,c('Sepal.Length', 'Sepal. Width')) %>% head(5)

# 4 Sepal. Length Sepal. Width

#H1
#H2
#H3
##4
FHS

# 38 i starts_with %ﬁf“ﬁﬂﬁﬁiﬁlu S Ik ry 5, ik

select(iris, starts with('S

5.

[ O]

OO\\]\.O

1

wwwwu

o~ N o v

")) $>% head(5)

# # Sepal.Length Sepal.Width Species

#H1
*H2
*H3
#H4a
#H5

U U
o o 3 LV

1

w W w w w

o = N O WU

setosa
setosa
setosa
setosa
setosa

> 35

select(iris, 'Sepal. Length') &/~ MEHE4E iris FPEHL 'Sepal. Length'ix 1 31 (5l $fi ik

HEFE 'Sepal. Length'ZE 1), select(iris,c('Sepal. Length',

'Sepal. Width")) %75 M i 4

iris L 'Sepal. Length' Fll'Sepal. Width'iX 2 %], FF Bk £ £ 5 L mj &= XNk A, 7E

select() PR X H M starts_with Z5L A9 S B iL H ends_ with (), contains (), matches (),
num_range(), BT num_rangeO &k, HAth JL bR BCAR Bb ¢ 4 3 1
BT AL VA2 A3 A B

EAT AT .

=K
EE!

R — PR E
M {# A num_range O 7] LLAE & A SR H BE £
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# 0% 3 - 19 select() K%L 2

library(dplyr)

library(magrittr)

27— A B A

df < - data.frame(Al=c(1:5),A2=c(2:6),A3=c(3:7),R4=c(9,8,3,4,7))
# PEHEAR & A1 A2 A3

df %$>% select(num range("A",1:3))

& # A1 A2 A3
##1 1 2
s H2
HH3
#H4
HH5

~N o0 U W

uaox W N
o U~ W

BT LA num_range O Ab , t ] LUK 0 58 5 A0 2 1) &, 2 J5 B % 20 AR A select O
PR, N pasteO (" A", 1:3) A2 ) & A1, A2, A3 1B Ry i o8 2 44, [a) B¢ vT DL s SEAR
i 3-19 N ARSI .

= {05 3 - 20 select() K%k 3

library(dplyr)

library(magrittr)

= 307 — AR AE

df < — data. frame(Al = c(1:5),A2=c(2:6),A3=c(3:7),A4=c(9,8,3,4,7))
# R AR AL A2 A3

df %$>% select(paste0("A",1:3))

& # A1 A2 A3
#H#1 1 2
#H#2
= #3
= H#4
= H#5

ua s W N
o U W
~N o U W

% 3-18 hE BN S B2 HER)G ) head O BRELRT, select O /it 7T LA A 45 18 47
T FU o R A T AR R A R L de g SR T RS Y g5 R — 0 AR AN .

#0H 3 - 21 select() R 4

7 T T RS S 4 R A [E], ] head(5) B IR S AR T B ET 5 4T
library(dplyr)

library(magrittr)

# PEHU P — 31 Sepal. Length fE#54 J&, I3k BUH 5 17

iris %$>% select('Sepal.Length') %$>% head(5)

# # Sepal. Length

# 41 5.1
# #2 4.9
##3 4.7
#H4 4.6
HH5 5.0
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# [A] i e B 2 51, I B HUAT 5 17
iris %$>% select(c('Sepal.Length', 'Sepal.Width')) %>% head(5)
# # Sepal. Length Sepal. Width

$ 81 5.1 3.5
# H2 4.9 3.0
##3 4.7 3.2
® H4 4.6 3.1
##5 5.0 3.6

#il i starts_with S8 RRMLIE A DL S HF 3K 51, I 3£ BT 5 47
iris %$>% select(starts with('S')) %$>% head(5)
# # Sepal.Length Sepal.Width Species

®H1 5.1 3.5 setosa
® H£2 4.9 3.0 setosa
#® &3 4.7 3.2 setosa
H® H4 4.6 3.1 setosa
® #5 5.0 3.6 setosa

5 7 AT LA S RO DS I RS B0 g A S O s R, o mT DR B IE SR AR AR R LS . T T ik
PERAEHE B A1 A2 A3 F1, i T & AT B oG B A vp 2 483 14, T DA A AT A3 B A
select O P RPA] ACASAN T .

2 f% 3 - 22 select() K%L 5

library(dplyr)

library(magrittr)

= 07— AR AE

df < - data.frame(Al=c(1:5),A2=c(2:6),A3=c(3:7),R4=c¢(9,8,3,4,7))
# PEPEAR & AL A2 A3

df $>% select(Al:A3)

£ # A1 A2 A3
81 1 2
#H2
##3
# 4
#H#5

uaos W N
o U W
~N O U W

select O R ZE A everything O S Bt AEH A [ . 1] select O P EASl 4 A everything(O) £
RN EFEA Y] AT .

# fRH5 3 - 23 select() A5 everything() S H4E & ] 1

library(dplyr)

library(magrittr)

9 B — AR AE

df < - data.frame(RAl=c(1:5),A2=c(2:6),A3=c(3:7),R4=c(9,8,3,4,7))
# PEPEAR & A1 A2 A3

df %$>% select(everything())

& £ Al A2 A3 A4

241 1 2 3 9
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HH2 2 3 4 8
£#3 3 4 5 3
HH4 4 5 6 4
HH#5 5 6 7 7

1] selectO) Hpigy AN BAKZ & FR Z )5 %ir A everything () 25, F 7 18 1068 £ 5} 26 16 8 A ik
B 3 TR B AL T A S, X R 7 R He 4 R e ) HE B BCHE HE 09 B 22 L ARRS R .

Z[RH% 3 - 24 select() RS everything() S5 4h &4 2

library(dplyr)

library(magrittr)

=58 — AR AE

df <— data. frame(Al = c(1:5),A2=c(2:6),A3=c(3:7),Ad=c(9,8,3,4,7))
# PE$EAF i AL A2 A3

df %$>% select(A4, everything())

& #£ A4 Al A2 A3
#4H41 9 1 2
= H2
= H#3
= H4
*H5

<~ B W
uaos W N
o U W
~N o U W

3.7.2 filterO FRZL

filter O pRZL =2 FH T X404 A2 51 47 0 o , FLrh 5 (i e v . “ S8 TP SR 5 = =
“ICERCTC BT, R I SQL P like ) D) RE L AT LA 45 A At A
B greplO BREELE stringr 9 A str_detect O BREE I IS UNT .

2 fR4i% 3 - 25 filter() Rk

= 16 1 A oy 4 SR =S ], ] head(5 S AE T R HET 5 4T
library(dplyr)

library(magrittr)

= i GE b 2K N 'setosa ML %, WARAT G i ZE5E T Iris setosa [ A 51

iris %$>% filter(Species== 'setosa') %$>% head(5)

# # Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width Species
HH1 5.1 3.5 1.4 0.2 setosa
HH2 4.9 3.0 1.4 0.2 setosa
® #3 4.7 3.2 1.3 0.2 setosa
HH4 4.6 3.1 1.5 0.2 setosa
® #5 5.0 3.6 1.4 0.2 setosa
= i 1 i 25 N 'setosa B A 'versicolor'BYid &

iris $>% filter(Species == 'setosa'|Species == 'versicolor') $>% head(5)
# # Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width Species
®H1 5.1 3.5 1.4 0.2 setosa

HH2 4.9 3.0 1.4 0.2 setosa
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® #£3 4.7 3.2 1.3 0.2 setosa
H#H4 4.6 3.1 1.5 0.2 setosa
H 45 5.0 3.6 1.4 0.2 setosa
= i 1% i 25 N 'setosa' H Sepal. Length> 6.5 f{ic 5%

iris $>% filter(Species == 'setosa',6 Sepal.Length>6.5) $>% head(5)
£ #[1] Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width Species
£ #£<0 rows > (or 0 — length row. names)

# i e B4 PR AL A BT AT, 25U F SOL I A Y % 1ike %

iris %$>% filter(grepl('ir',6 Species)) $>% head(5)

# # Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width Species
®H1 6.3 3.3 6.0 2.5 virginica
H® H2 5.8 2.7 5.1 1.9 virginica
® #£3 7.1 3.0 5.9 2.1 virginica
® H4 6.3 2.9 5.6 1.8 virginica
® #5 6.5 3.0 5.8 2.2 virginica

iris %>% filter(Species= =
iris %>% filter(Species
setosa Y, versicolor YT 0% 8 F Y%in %0 AT DL 5231

'setosa') F7m P ik iris

— — 'setosa

1 Species 55T setosa M AT A 0 3% .

'| Species= = "versicolor") F /R L iris H Species & T

% IR, filter(grepl('ir', Species))

TN 1E Species A7 'ir X A F R T A AT A stringr 8 str_detect O PR AT

PISEEL Bk ohae., 2200 % in% . str_detect () pR

Wmr.

# 0K 3 - 26 filter()
library(dplyr)

BRI IS 32 1

library(magrittr)
= il 1k i 25 'setosa' 8% K 'versicolor' 12

iris %$>% filter(Species % in%

c('setosa', 'versicolor')) $>% head(

ey 1w 2 2% T, AR

5)

# # Sepal. Length Sepal.Width Petal. Length Petal. Width Species

# 41 5.1 3.5 1.4
# 2 4.9 3.0 1.4
# #3 4.7 3.2 1.3
# 44 4.6 3.1 1.5
#H5 5.0 3.6 1.4
# ik fh IS PR P AL A T AT, JELF SOL i ) i

iris %> % mutate(Species = as.character(Species)) $> %

0.2
0.2
0.2
0.2
0.2 setosa
% like %

setosa
setosa
setosa
setosa

filter(stringr::str detect('to', Species)) %>% head(5)
# #[1] Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width Species

Z #<0 rows> (or 0 — length row. names)

3.7.3 mutate) FRZL

mutate() BR
B AETERS , mutateO) B
fEARRSANR .

TR AT /Y 2 B 37 Bl 4

0 o R A T A BUA B R AT L e A ik AT OB B 24 AR xS

B AAFAE I AT B 2 8 4 51 2
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# A% 3 - 27 mutate( ) PR AIHT L B B As
# 76 1 E A RS H O 4 R 2s 18], B head(5) W R T 5 47
library(dplyr)
library(magrittr)

# 76 R A B 3G i — %)) sequence(J745-41])
iris %$>% mutate(sequence=c(1:NROW(.))) %$>% head(5)
# 4 Sepal.Length Sepal.Width Petal. Length Petal.Width Species sequence

HH1 5.1 3.5 1.4 0.2 setosa 1
#® #2 4.9 3.0 1.4 0.2 setosa 2
® #3 4.7 3.2 1.3 0.2 setosa 3
® H4 4.6 3.1 1.5 0.2 setosa 4
® H5 5.0 3.6 1.4 0.2 setosa 5

7 R A 4R G i — %1 K Sepal. Width 5 Petal. Width 1 (% 4k (i A0 Il 745 3] Width Total %
iris %> % mutate(Width Total = Sepal.Width + Petal.Width) %>% head(5)
# # Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width Species Width Total

HH1 5.1 3.5 1.4 0.2 setosa 3.7
HH2 4.9 3.0 1.4 0.2 setosa 3.2
H# #3 4.7 3.2 1.3 0.2 setosa 3.4
HH4 4.6 3.1 1.5 0.2 setosa 3.3
® #H5 5.0 3.6 1.4 0.2 setosa 3.8

1: NROW( )5 1: NROW (iris) 7~ B9 N 25— 20, BIARAE sl— > AN 1 35 RATEUN P
5, NROW Ciris) AT DA SRIBCEHRAE iris 094750, Horb 5 M bR fd 4555 . 745 U 8 B AE R 5
A B AE iris BOHE4E . 400 mutate O pRECHT MBI, G S B SR8 B8 0 3 i) ), )
Al PUZE mutateO J5 HIH H select O BRBGE LR L, o] LIAH F transmute O BRECE KR &
A N B ROCR ARSI

2 % 3 - 28 transmute() PR %k

7T RS o 48 R A [, {8 head(5) R HT 5 47
library(dplyr)

library(magrittr)

1 J5 R BUHE 4R T4 i — %1 4% Sepal. Width 5 Petal. Width o7 il #{E AH N 45 2| Width Total %
# IF H PR B i8G5

iris %> % transmute(Width Total = Sepal.Width + Petal.Width) %>% head(5)

& # Width Total

#H1 3.7
#H2 3.2
# H#3 3.4
#H4 3.3
# #5 3.8

transmute O SEFL T H30 Width_Total 51, J-MIER 7 HARF . A2 T mutateOFr
Ao O BUA S RS H UL L A LA pR AT DA SR X SE D) BE , X B pR LY lag O Llead O
cumsum() .cummin() .cummaxO %, FHEN M FE lagO M lead O, TR H ] 2=
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% m AT AR AR

# 015 3 - 29 lag() & lead() PR%K
library(dplyr)
library(magrittr)
df < - data. frame(Year = c('2020"', '2021', '2022"),
Sales = c(125,368,478))
df %>% mutate(lag sales = lag(Sales),
lead sales = lead(Sales))
# # Year Sales lag sales lead sales

H #12020 125 NA 368
£ #22021 368 125 478
# #32022 478 368 NA

lag(Sales) &Rt Sales i — 5 B AR 1E T B 3 — 47, o5 & A8 I 46 £ 408 HE b 2020 4E 1Y
Sales UH 125 ¥ B8 7E 2021 4F,2021 414 Sales Z0{H 368 ¥ /R TE 2022 4F ., lead(Sales)
B L g — A7, 2 5 [\ lag O %L, W T lag(Sales) Fl lead (Sales) ¥ BUHE £ 8 45 v
T B NA A, 1T LB default 2805 NA B i 38 %€ B (H ., — BIE O 0, 1018
Wr

# /045 3 - 30 7 lag() M lead() pRECH fifi ] default S %k

library(dplyr)

library(magrittr)

df < - data. frame(Year = c('2020"', '2021','2022"),

Sales = c(125,368,478))

df %$>% mutate(lag sales = lag(Sales,default = 0),
lead sales = lead(Sales,default =0))

4 # Year Sales lag_sales lead_sales

# #12020 125 0 368
£ #22021 368 125 478
H #32022 478 368 0

16 FH A lag O 1 lead O PRECH AT LLBE B n S BUE R 00 € 5 sh AOAT B0, 76 BN D0 F
n=1, W R Priz b R ITTE A S A KRB ., T it 2020,2021,
2022 iX 3 4[] Sales (UG KA G KR AN F .

# 045 3 - 31 lag() M lead() Pk &I 52 b iz H

library(dplyr)

library(magrittr)

df < - data. frame(Year = c('2020"', '2021', '2022"),

Sales = c(125,368,478))

df %>% mutate(change = Sales — lag(Sales),
change percent = Sales/lag(Sales) — 1)

# # Year Sales change change percent

# 412020 125 NA NA

& #2 2021 368 243 1.944000

# £3 2022 478 110 0.298913
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AR SRAS G Al B R R0, DU ST B AR e R T T o AR R ol b B AR AR

£ 015 3 - 32 il lag() % lead() FRi%k
library(dplyr)
library(magrittr)
df < - data. frame(Year = c('2020"', '2021', '2022"),
Sales = c(125,368,478))
df $ change <— 0
df $ change percent <— 0
for (i in 2:NROW(df) ){
df $ change[i] <— df $ Sales[i] —df $ Sales[i—1]
df $ change percent[i] <— df $ Sales[i]/df $ Sales[i—-1]-1
}

df

# # Year Sales change change percent

# #1 2020 125 0 0.000000
# #2 2021 368 243 1.944000
# #3 2022 478 110 0.298913

fR1% 3-32 B /L H NS change.change_percent H-MK(H A 0. 2 J5 N2 2 17 IF IR G 34 11
B AT change (% T 47117 Sales fHk 2 I —47 Sales {H. 4717 Sales {H H dfSales[i]
R, b —47 Sales {1 dfSales[i— 13, Hrb i B4 2 F1 3,3 3@ 3 NROW (D 3115,

cumsum O B AN T ER 3 B, T 78 £ AE vh Xk A2 & f0 e & R AT R, AR A
mr.

# {15 3 - 33 cumsum() PR SE B BN
library(dplyr)

library(magrittr)

df <- ¢(1,2,3,1,6,7,1,2,9)
cumsun(df)

##[1] 1 3 6 71320212332

AN, T bRiE A E AR cumsum O, 255 5 T B group_by O AT RLSZELZH N AY ik
e, cummax() .cummaxO B HEM cumsum O B FHEZEML. /TSR BRit KB Bit
/IME . cumprod O N AT DLSZ B8 23R iR L anfe Bicdis 1~10 R sh ZkARE 0 F .

# f0i% 3 — 34 cumprod () B4 S5 B R

library(dplyr)

library(magrittr)

df <— c(1:10)

cumprod(df)

HH[1] 1 2 6 24 120 720 5040 40320 362880
# #[10] 3628800
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3.7.4 group _byO 5 summarise() FI%%

group_byO BEH(5 SQL HH group by IEERL. EFHSHNIMA—THEZ 45K T 5
VE N AT HMAE . group_byO BRELS summariseO) BREZE S FH , 7T S 4R IC Bl B K
EEERE AT .

#0003 - 35 4RI

library(dplyr)
library(magrittr)

# 7 iris B4R IR B A KA 2 01T (8R4
iris %$>% group by(Species) %>% summarise(rows_count =n())
& & ZA tibble: 3 X 2

# 4 Species rows_count

# #< fet> < int>

# #1 setosa 50
# # 2 versicolor 50
# # 3 virginica 50

FTE iris B4 IR A 28 Sepal. Length [ R H
iris %$>% group by(Species) %$>%

summarise(Sepal. Length max = max(Sepal. Length))

£ # £ 1 tibble: 3 X 2

# # Species Sepal. Length max

# #< fet> < dbl >
# #1 setosa 5.8
& # 2 versicolor 7
# # 3 virginica 7.9

FTE iris BRI A 28 Sepal. Length (9 fi RAH K fe/ME
iris %$>% group by(Species) %> %
summarise(Sepal. Length max = max(Sepal.Length),
Sepal. Length min = min(Sepal. Length))
# # #A tibble: 3 X 3
# # Species Sepal. Length max Sepal.Length min

# #< fct> < dbl > < dbl >

# #1 setosa 5.8 4.3
& #2 versicolor 7 4.9
# # 3 virginica 7.9 4.9

£ EEAARHES B group_ by (Species) XF £ I8 % IR Species #7404 B M, Z2 58
summariseO) PREZE A nO vmaxO ,minO BRECAR IR 41 N B9 1740 48 22 48 2 Sepal. Length i%
N Y e KA S die/IME . A group_by O X Bt 155 A= OB A4 B0 5 357 Bodle 75 1H 60 &
T o E M A R IR E AR S 2 B Al R M TR v D ungroup O 4843 41 & 4 1
RIS HE AT B R

#£ summarise O Tl F pRBCR A S50, WAL AF & P AEAE NA {E, ] 52 8Um & 09 (8
N NA, XT3 F o0 v] DL A i A 28 79 PR X drop_na O Fl1 replace_na O & #EATAHE,
A RLAE SR A RO B E B8 na, rm=TRUE, Wi il sum (F51C 878 &, na. rm=TRUE).,

group_by O PREIEA VF Z 22K 11 group_splitO) group_walk O 45 1] S BUA [] 1 I B
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group_byO B G, AT LU#E F E A summarise O PRV BTG , @ 7] LUA H
fh RIGERYIE . TR REHSE 1 7 M) —f7ic 5 0BT .

£ 015 3 - 36 4 4L A HURRBRAT
library(dplyr)
library(magrittr)

HTE iris B R PERIE AN HEREE 1T MRE —fTiE R

iris %> % group by(Species) %> % mutate(row number = row number()) %>

o°

filter(row number %$in% c(1,n()))
# 4 #A tibble: 6 X 6
# £ # Groups: Species [3]
# # Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width Species row number

= #<dbl > <dbl > < dbl > <dbl > < fct > < int>

HH1 5.1 3.5 1.4 0.2 setosa 1
HH2 5 3.3 1.4 0.2 setosa 50
H# #3 7 3.2 4.7 1.4 versicolor 1
HH4 5.7 2.8 4.1 1.3 versicolor 50
£ 45 6. 3.3 6 2.5 virginica 1
HH6 5.9 3 5.1 1.8 virginica 50

RIS 3-36 H R RIEBAMATFE S, Z 5 filter O 255 Voindo Wi e 55 1 17 R feJa —
T slice O pR &L 0T RIS HISE 38 B AL A9 AT e 5 AR S0 a7 35 AU AN T

#AXURD 3 - 37 i slice() B E0o 4 il BURR AR AT
library(dplyr)
library(magrittr)

# 7 iris B PR IUEA MR 1 T ARG — 1Tt 5%
iris %> % group by(Species) %> %
slice(c(1,n()))
# & Z£A tibble: 6 X 5
# 4 # Groups: Species [3]
# # Sepal.Length Sepal.Width Petal. Length Petal. Width Species

# #<dbl > <dbl> <dbl > <dbl> < fct>

®H1 5.1 3.5 1.4 0.2 setosa

H® H2 5 3.3 1.4 0.2 setosa

#® &3 7 3.2 4.7 1.4 versicolor
H® H4 5.7 2.8 4.1 1.3 versicolor
® #5 6. 3.3 6 2.5 virginica
HH6 5.9 3 5.1 1.8 virginica

5 group_byOMMEM LN EEIEA firstO . lastO . nthO, 245 MR EH first O pR

B S BUR AR E AR R 1 N E . last O BT THREBIR B E &G 1 ME. 15
nth O BRECH 3 I i A 2 80 n 42 ) 08 I 21 Vb 418 5 A8 B BR JLAT R RO (R AURS AR

21U 3 - 38 Eirst() % 4h AL BRI 17
library(dplyr)



3% HIBMGEMREGELE P 45

library(magrittr)

FAE iris B RIS WL BN E 1 MEM S —ME
iris %$>% group by(Species) %$>%
summarise(Sepal. Length first = first(Sepal.Length),
Sepal.Length last = last(Sepal. Length))
& # ZA tibble: 3 X 3
# 4 Species Sepal.Length first Sepal.Length last

# #< fet> < dbl > < dbl >
# #1 setosa 5.1 5

# # 2 versicolor 7 5.7
# # 3 virginica 6.3 5.9
library(dplyr)

library(magrittr)

ZAE iris By R UEAS R BRI A 2 ME
iris %> % group by(Species) %> %
summarise(Sepal. Length second = nth(Sepal. Length, 2)
)
# 4 £ 1 tibble: 3 X 2

# # Species Sepal.Length second

# #< fct> < dbl >
# #1 setosa 4.9

& # 2 versicolor 6.4

# # 3 virginica 5.8

3.7.5 arrange() %L

arrange () PR ECAT LS P0 X B0 HE 247 HEF L BN LA 5 s HES L 454 desc O BRI AR
Al LS PR HES) L 454 match O BRE0AT DU BB B0 5 B9 0 AT HE (RIS 40 F .

£ f0H5 3 - 39 K HEHEF

library(dplyr)

library(magrittr)

= TARAL SO 7R 2, 45 3486 head(5) RS H 5 47

# # AR it Sepal. Length FH /3 HE ¥

iris %> % arrange(Sepal.Length) %$>% head(5)
# # Sepal.Length Sepal.Width Petal. Length Petal. Width Species

#H#1 4.3 3.0 1.1 0.1 setosa
® #2 4.4 2.9 1.4 0.2 setosa
H# #3 4.4 3.0 1.3 0.2 setosa
® H4 4.4 3.2 1.3 0.2 setosa
#* #5 4.5 2.3 1.3 0.3 setosa

# 254 desc REM T HEFP , #4825 & Sepal. Length [# 7 HE P

iris %> % arrange(desc(Sepal.Length)) %$>% head(5)

& # Sepal.Length Sepal.Width Petal. Length Petal.Width Species
#H1 7.9 3.8 6.4 2.0 virginica
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® H2 7.7 3.8 6.7 2.2 virginica
® #3 7.7 2.6 6.9 2.3 virginica
® H4 7.7 2.8 6.7 2.0 virginica
® #5 7.7 3.0 6.1 2.3 virginica

£ 454 match() AL H B X HEF 4% I 'virginica', 'setosa’, 'versicolor' {5 5 I ¥ i 47 HE ¥
iris %> % arrange(match(Species,c('virginica', 'setosa', 'versicolor'))) %$>% head(5)
# # Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width Species

HH1 6.3 3.3 6.0 2.5 virginica
HH2 5.8 2.7 5.1 1.9 virginica
® #3 7.1 3.0 5.9 2.1 virginica
® H4 6.3 2.9 5.6 1.8 virginica
H# #5 6.5 3.0 5.8 2.2 virginica

iris %0>% arrange(Sepal. Length) 375 X 8 A %46 HE #2 IR Sepal. Length #E47 I Fr i
¥, 7E arrangeO) BRECP AT LU A £ 0280, 2R 757 BB S B0RY S A7 b 3 A B 9 HE 3t 47
.

3.7.6 joinOFREUEL

joinO) R & A& 19 H FBRBUE left_join() .right_join() .inner_join(), A MR
HAD SQL HAY left join, right join, inner join & —3 AT, H & F Ak HANE, 0k £ dt_1
M dt 2 PHEFE—E M SQL &) K "select * from dt_1 left join dt_2 on dt_1. category=
dt 2. category", 7E R &S i [ dplyr 6L left _join BREAIAHEE R "dt 1 %>% left
join(dt_2,by="category") " ACHL T i i% .

BERZN AR bR kR 5 SR — 8 0 00 R BUEE A AR . R A R B T
A A B Y323 AT DA A FE ), BRAE T Left_join O B A5 Ml 3% b 3% 432 5% Be N 25 5 M
— Al H] right_join O B 26 & v 3% 22 5 B PN 25 55 S0 — , 75 D) 32 SR 854l 25 oh I o A2 8
SRR TR R LR ECPRiE XA R LR R Z 80 R & 38 W 20y, B
DA 238 LT AR A R 2 R Ak . UL T T R B AR TR

# {015 3 - 40 join() R AT SE I A Al DF 422

library(dplyr)

library(magrittr)

dt 1 <- data. frame(category=c('A','B','C'),sales=c(10,30,20))
dt 2 <— data. frame(category=c('A', 'B'), profit = c(5,6))

Zdt 1 2% 4% dt_2, by = 'category'\] DL 44 %
dt 1 $>% left join(dt 2,by= 'category')
# # category sales profit

#H#1 A 10 5
#H2 B 30
# 43 C 20 NA

Hdt 2 f7i%$E dt_1,by = 'category' A] DL45 %
dt 2 $>% right join(dt 1,by= 'category')
# # category profit sales
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g1 A 5 10
##2 B 6 30
£ 43 C NA 20

#dt_2 Mi#EHE dt_1, by = 'category'i] LA WE, A% B AH VT I 1 17
dt_ 2 %$>% inner join(dt_1,by= 'category')

# # category profit sales

#H1 A 5 10

HH2 B 6 30

merge(dt _1,dt 2,by= 'category', how = 'left')

# # category sales profit

#H#1 A 10 5

HH2 B 30 6

FLREALF ) merge O PRETE T LASZE FRTIHE ARRB AT .

# 01 3 - 41 merge( ) #R R SE BE I PR

library(dplyr)

library(magrittr)

dt 1 <- data. frame(category=c('A','B','C'),sales=c(10,30,20))
dt 2 <— data. frame(category=c('A', 'B'), profit = c(5,6))

Zdt 1 2% 4% dt 2, by = 'category'A] L 44 %

dt 1 %$>% merge(dt 2,by= 'category',6 how= 'left')
# # category sales profit

HH1 A 10 5

# &2 B 30 6

#dt 2 f71%$E dt_1,by = 'category' ] L4 B&

dt 2 %$>% merge(dt 1,by= 'category', how= 'right')
# # category profit sales

##1 A 5 10

HH2 B 6 30

Hdt 2 NEEH: dt_1, by = 'category'A] L4 W&, H R B8 AH DT BC 1 47
dt 2 %$>% merge(dt 1,by= 'category', how= 'inner')
# # category profit sales

HH1 A 5 10

# &2 B 6 30

3 b o A0 SRR B AE S AT 38 s 6T 22 A FOHEAE AT R B DR L AT DL R A e Y e
$ rbind O (cbind O pREL . 2 A rbind O B 75 BAFDHE A R I 2 M [H, 48 F cbind O B 757
R PR O R AT B R AR T DA A e SR RO AT B R 1) A O B —

rhind O 7 2 R 932 B9 B4~ B0 HE 19 51 4% AR 8] L X6 T 510 44 S 52 4 [ 6 19 4 5500 #E 5 T
Az B R AE W A bind_rows O o e & 25 5 RSR[5, B2 A 550408 AE 1) A8 7] 91 25 1 3B
TINAE [R5 L AS (5] 6 80 22 7 8 ) O 45 R P AR B L B A B0 DL NA L 7T

[{ B bind_colsO BRES cbind O BB R, & M R A2 1 A rbind O BRELS
bind_rowsO BRELI R,
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3.7.7 R iES U B 3

TEATAT 6 5 0 g B2 2o A2 v 0 20 R0 K Wiz T 9 3 S fR AR 8 T2 78 R R & Th A il At
XFTPEIR T, AR R 1 5 o O ] 42t 1k S ek B g B (H R A0 R 0k 37 55 T BN R I L B BR
B SEBRE B Sy A A R AR S M g R 5 U R IS P 6 BRI ) S A b S A
. WRTZH — A SO CSV UL B, I HiX 8 CSV 23 8l 4 % 1 57357, W i Tk
TR B G T SO A A A AR AE AR B AT BEPE L o RO 20 g 2 ] DA PR 8 o7 38 i 8 i 3
AN FA f BT i — P, TEXCRN LT A map O 5L apply O pR 8 25
Gy AT A

T X T R SR 0d o6 S S50 0 B 2% 2 BERHE W £ 5 AU 4 for 1B 3115
) K if FIWTE ], for fEI AR 10 for (A2 &, AR S5 3R 9E D { HARAAS ) L if o ) Y 2
AL A CHIT L a5 ) {an S0 07 B, AT AR .

FE T T 046 HL feff A 2 B H0 W s 5000 HE o 1) 2 Bl NA 248y 0, 33k 0 o FH
T © 28 2 A 1) o K, AR ARDRE BT, 32 R O B 2 ST R B S FI A A SRR, B e
A — B HE raw_data, B w B IHE NAE. [T for 5342 BATI96 28 . 2 A A 8
B NAZEHE NA ERE AR 0. A neol O sEH T 4R 15- 2504 HE 19 51 4% 3,
1: ncol(raw_data)) Az i, 1~3 BYFZELE ] 7, 6 F c(1,2,3), AR H ) nrow O pREH TR [1]
HRHERTHL 6,1 nrow(raw_data) I F4: i 1~6 M LL ) &, %5 A F c(1,2,3,4,5,6), 105
BITSEER SR A F raw_data, 1] LA BT A NA #8808 0, RS W R i ] 7 AR an T .

£ 085 3 - 42 RIEFIEAH ] 1

raw_data < - data. frame(category=c('a','b', 'd',NA, 'E',NA),
sub_category=c('A','C',NA,NA,NA, 'D'),
amount = c(1,2,NA,5,NA, 8))

for (1 in 1:ncol(raw _data)){
for (j in 1:nrow(raw_data)){
if (is.na(raw_datal[j, 1])){
raw_data[j, 1] <— 0

}

}
}

raw_data
# # category sub_category amount

81 a A 1
% E2 b C 2
#H#3 d 0 0
%54 0 0 5
£ E5 E 0 0
% H6 0 D 8

OB 3-42 Je 4% AL G AL Al U5 1 2 5 0 RS L T T 0f RS R AT 18 4 o R A A A2 B (B 51D
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A G — XA ] R 2 NA RS R E Dy 0 AU an T

#1085 3 - 43 RIS EIEH 2

raw_data < - data. frame(category=c('a', 'b','d',NA, 'E',NA),
sub_category=c('A','C',NA,NA,NA, 'D'),
amount = c(1,2,NA,5,NA,8))

for (1 in 1:ncol(raw data)){
raw data[,i][is.na(raw data[,i])] <— 0

}

raw_data

# # category sub_category amount
#21 a A 1
HH#2 b C 2
H 43 d 0 0
##4 0 0 5
# #5 E 0 0
HH6 0 D 8

raw_datal , i][is. naCraw_datal , i) A2 48 AT AR A B0 AE [, 55 1 20 J [0 0 45
iy 1A R E] category H RS R AA, B 2 > NA CEBRiE A& NA BT 7E AL & 515
B0 F A DL 1 o AR

R F sl ) A 2 72 R BN AR . T I mutate O BRELEE & across O pR B
EEREIEEA R NA {H,acrossO FHIEE 1 RS everything O F 7R 16 BUEIEAE 1 FF &
B, 58 2 DS BRI B S PAT str_replace_naO BRI, A3 T8 HCAE 30 5 0 18 0 L =
ARG AN .

£ XA 3 - 44 RIE T [ 12 1k 4

raw_data <— data. frame(category=c('a', 'b', 'd',NA, 'E', NA),

sub category=c('A','C',NA,NA,NA, 'D'),
amount = c(1,2,NA,5,NA,8))

raw_data %> % mutate(across(everything(), ~ stringr::str replace na(.,0)))
# # category sub_category amount

HH#1 a A 1
%52 b C 2
##3 d 0 0
%54 0 0 5
£ E5 E 0 0
% 26 0 D 8

3.8 map() iF # B

purrr B A map  * O BRECEER] LLEACHE IR, S 90K o8 %0 5 T 68 iz A 3 R 46 s 1Y
AN A, mapO BREH A KIS E 0 25 3L list B3 18] &8 vector, FIEMIH T TA M 5 AH
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Bl ML IE S5 R & 20 AME, A E 58 1.2,3,4,5, & HTEFRIEH rnorm (20, R4
{H)5 WEPAT B RN 2538 . F i ] mapO BRECE 58 1, map O BRECK function(x) rnorm (20, x)
PAE—A R B, 3 58 B o(1,2,3,4,5) By 8 E, I8 B AN EAE rnorm (20, x) 11
PIE < AT .

# {15 3 — 45 map() AL

library(magrittr)
library(purrr)
l'5 %> % map(function(x) rnorm(20,x))
#[01]]
##[l] 0.2572601 0.1852584 0.9165663 2.0523200 0.1045350 2.7092042
# #([7] 0.5332354 1.0469657 0.7356070 1.7118330 0.7720200 1.2340902
Z £ [13] 0.5276446 1.2614835 —0.7773102 0.3052802 0.8429647 —1.5871845
& #[19] 1.7093577 0.9988739
= H#
##[[2]]
Z H[1] 1.7169736 4.1085748 1.8441503 2.8377471 - 0.8253852 2.9829919
Z H[7] 1.5629016 1.7508358 2.5541466 2.9860964 2.1310005 2.0358309
= #[13] 2.7629535 1.6225803 1.8191693 1.3105945 2.5088678 2.0430187
= #[19] 0.2738276 1.7170434
=4
# #[[3]]
£ #[1] 3.796902 3.607153 2.872400 1.982365 4.056843 4.253985 3.290552 4.775438
£ #£[9] 1.963672 2.505948 1.485144 2.297968 2.345866 2.664615 2.918104 1.409204
H$ H[17] 2.740322 2.848264 2.034280 1.399345
= H#
= #[[4]]
Z #[1] 3.609766 3.941724 5.204866 4.556049 1.911595 3.187335 4.576478 4.894244
Z #[9] 3.350930 5.343355 2.823849 4.112550 3.115842 3.213386 3.088823 3.455909
# #[17] 5.042646 3.650304 4.833275 3.791341
=4
##[[5]]
£ #[1] 4.429534 5.692255 4.224121 5.324190 5.906389 3.232494 7.270667 6.350881
£ #[9] 5.571604 3.788809 5.808625 6.998314 5.603432 5.888048 4.880133 4.799995
£ H[17] 4.731004 6.242625 5.547776 3.558754

T AR R [T A S5 R List S5 A4, 4 SR A B2 RO AE A JE S A 45 2R DU ATl map
dEO PREL, T R0 7 22 A8 48 44 B, DR IR e 2 IR 109 o) A 4% B, I %) A ol A i 1)
my_seq. SR )5 names O B4 REAMER — D2 K AU T .

# {010 3 - 46 map_df () PR%L 1
library(magrittr)

library(purrr)

my segq<-— 1:5

names(my seq) <— pasteO("median ",1:5)

my seq %>% map_df(function(x) rnorm(20,x))
£ # £ A tibble: 20 X 5
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# #median 1 median 2 median 3 median 4 median 5
# #<dbl > < dbl > < dbl > < dbl > <dbl >

##1 0.243 1.34 3.09 4.57 4.63
# #2 2.79 3.18 2.33 2.96 5.46
# #3 1.90 3.35 2.54 4.55 5.93
# #4 2.52 0.348 4.32 3.53 3.96
# #5 1.37 3.78 2.78 3.64 4.17
# %6 0.0531 4.08 2.53 3.85 6.53
£ %7 —0.463 2.25 2.61 4.65 6.84
# #8 0.809 1.99 3.94 4.11 5.33
##9 —0.0589 2.64 2.07 3.46 5.65
# #10 2.14 1.79 4.78 3.79 5.63
# #11 1.72 2.48 3.27 4.96 4.01
# 412 0.538 1.67 4.44 3.59 4.51
# 413 1.31 1.93 3.49 5.31 4.82
# 14 2.19 0.789 0.334 3.55 5.30
# #15 —0.0915 —0.0491 3.28 4.29 4.66
# #16 1.63 0.789 2.78 2.57 5. 49
# #17 1.98 1.24 3.23 3.85 5.52
# #18 2.77 1.88 3.05 3.76 4.18
# #19 0.871 1.98 3.20 3.26 7.16
# #20 0.720 1.46 2.79 3.55 4.80

TE 3.7, 7 1 B PRI R e T H R A NA L il it map_df O BREOR SERL. R
B BOE JE B AE BT as. listO RN list, Z 58845 map_df O B4, map_df O i
T stringr B3 H ) str_replace_na(Q) BR%L,str_replace_naQO) BB AW 1 NS P ES
s NA R A0 2R J2 NA B U o (6 AT

# f0A% 3 - 47 map_df () 4L 2

library(magrittr)

library(purrr)

raw_data < - data. frame(category=c('a', 'b', 'd',NA, 'E',NA),
sub _category=c('A','C',NA,NA,NA, 'D'),
amount = c(1,2,NA,5,NA,8))

raw data $>% as.list() %$>% map df(function(x) stringr::str replace na(x,0))
# & ZA tibble: 6 X 3

# # category sub_category amount

& #<chr> < chr > < chr >

HH1a 1

HH#2b
##3d
##40
# #5E
##60

U o o o Q =
® o U o N

7

Feffi B apply O BB A9 DI BE 5 BER L. map_ « O pR RO 8 A0 35 b = & 19 28
B B0 A B S w R A TR B DA AR A e R



